



Indikativni godišnji plan Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP) sufinanciranih iz Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ 2014.-2020. za 2019. godinu (stanje na dan 29.3.2019.)

Br.	Šifra i naziv sheme / projekta	Naziv prioritetne osi	Naziv i oznaka specifičnog cilja	Ciljevi PDP-a	Vrsta postupka dodjele	Kratki opis prihvatljivih aktivnosti	Prihvatljivi korisnici (prijavitelji i, ako je primjenjivo, partneri)	Indikativni iznos financijske omoćnice u kunama	Indikativni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti u kunama	Indikativni intenzitet potpore	Indikativni datum objave PDP-a	Indikativni datum objave rezultata PDP-a
1	1.b.1 Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja - faza II	Prioritetna os 1 Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija	1b1 Novi proizvodi i usluge kao rezultat djelatnosti istraživanja, razvoja i inovacija (IRI)	Cilj projekta je razvoj novih ili znatno poboljšanih proizvoda i usluga. Projekt mora rezultirati s novim ili znatno poboljšanim proizvodom (dobrom ili uslugom).	Otvoreni postupak dodjele	Prihvatljive aktivnosti su aktivnosti istraživanja i razvoja (vlastite aktivnosti istraživanja i razvoja, ugovorno istraživanje i kolaborativno istraživanje) i aktivnosti početnih ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu u cilju jačanja kapaciteta za istraživanje i razvoj.	Mikro, mali, srednji ili veliki poduzetnik. Pod kategorijom mikro, mali i srednji poduzetnik podrazumijeva se poduzetnik sukladno Prilogu I. Uredbe 651/2014 Pod kategorijom veliki poduzetnik, podrazumijeva se poduzetnik koji ne ispunjava kriterije utvrđene u Prilogu I. Uredbe 651/2014. Poduzeća čiji su projekti u skladu s tematskim prioritetnim područjima identificiranim u okviru Strategije pametne specijalizacije Republike Hrvatske.	548.000.000,00	Nije poznato	Nije poznato	2.5.2019.	24.10.2019.
2	2a1.2 Izgradnja mreža sljedeće generacije (NGN) pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u NGA bijelim područjima	Prioritetna os 2 Korištenje informacijskih i komunikacijskih tehnologija	2a1 Razvoj infrastrukture širokopolasne mreže sljedeće generacije u područjima bez infrastrukture širokopolasne mreže sljedeće generacije i bez dovoljno komercijalnog interesa, za maksimalno povećanje socijalne i ekonomske dobrobiti	Cilj postupka dodjele je povećanje nacionalne pokrivenosti širokopolasnom mrežom sljedeće generacije (NGN) do 2023. godine.	Ograničeni postupak dodjele	Financiranje razvoja mreža sljedeće generacije (NGN) pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA) u bijelim područjima pristupnih mreža sljedeće generacije – pristupne mreže se odnose na dio mreže koji se proteže između krajnjih korisnika (kućanstava, tvrtki i javne ustanove) i prvog koncentracijskog čvora mreže (posljednja milja). Pristupne mreže sljedeće generacije obuhvaćaju sva infrastrukturna i tehnološka rješenja kojima se može pružiti brzi/ultrabrizi pristup (više od 40 Mbit/s – 100 Mbit/s), u skladu s definicijama Digitalne agende za Europu (tehnološki neutralno). Jednostavna nadogradnja bakrene infrastrukture nije obuhvaćena.	Operatori i tijela lokalne i regionalne samouprave (općine, gradovi i županije) u bijelim NGA područjima	1.100.000.000,00	Najviši iznos po pojedinom projektu: 76.000.000 kn (pojedini prijavitelji mogu podnijeti više projektnih prijedloga)	20-100%	15.10.2019. Napomena: Pred-faza Poziva, odnosno Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira objavit će se 18.3.2019.	15.5.2020.
3	ITU - Sustav Start-up inkubatora	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3a2 Omogućavanje povoljnog okruženja za razvoj poduzetništva	Omogućavanje povoljnog okruženja za razvoj poduzetništva.	Otvoreni postupak dodjele	Prihvatljive aktivnosti sukladne su prihvatljivim aktivnostima u OPKK za SC 3a2. Glavne aktivnosti intervencija, ovisno o indikativnim projektnim prijedlozima odnose se na izgradnju fizičke poduzetničke infrastrukture inkubatora s opremanjem iste, uz pružanje usluga podrške razvoju poslovanja poduzetnika početnika, odnosno: Podrška predinkubacijskim uslugama koje će pružati PPI-evi, - Pružanje stručne i savjetodavne pomoći MSP-ima (edukacije, radionice, izrada poslovnih planova, izrada rješenja prototipova – nabava materijala, alata), - Organiziranje mentorstva za MSP-eve, - Pomoć MSP-ima za uključivanje u europske inicijative te prijave na natječaje iz ESI fondova, - Promocija poduzetništva.	Članovi UA Rjeka, PPI sa područja UA Rjeka	39.829.087,67	Nije poznato	do 85%	29.3.2019.	30.11.2019.
4	ITU - Sustav poduzetničkih zona	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3a2 Omogućavanje povoljnog okruženja za razvoj poduzetništva	Omogućavanje povoljnog okruženja za razvoj poduzetništva.	Otvoreni postupak dodjele	Izgradnja fizičke poduzetničke infrastrukture zona; Poboljšanje postojeće poslovne infrastrukture u svrhu pružanja poslovnih usluga poduzetnicima; Stvaranje nove poslovne infrastrukture u svrhu pružanja poslovnih usluga poduzetnicima	Članovi UA Rjeka	25.647.084,79	Nije poznato	Nije poznato	29.6.2019.	28.2.2020.
5	ITU - Sustav poduzetničke potporne infrastrukture UA Zagreb	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3a2 Omogućavanje povoljnog okruženja za razvoj poduzetništva	Razvoj i poboljšanje kvalitete poduzetničko poslovne infrastrukture kako bi doprinijeli poboljšanju dostupnosti poduzetničko poslovne infrastrukture MSP-ovima kao i povećanje broja proizvoda/usluga koje ona omogućava, u svrhu njihovog olakšanog rasta i razvoja, privlačenja investicija i stvaranja mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta. Omogućavanje povoljnog okruženja za osnivanje i razvoj poduzeća putem razvoja i unaprjeđenja mreže poduzetničkih potpornih institucija koje bi profesionalno pružale usluge podrške i informiranja MSP u svrhu njihovog uspješnijeg poslovanja i rasta.	Otvoreni postupak dodjele	Ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu koja imaju za cilj izgradnju/rekonstrukciju i opremanje nove ili održavanje i opremanje postojeće poduzetničko poslovne infrastrukture, u svrhu pružanja novih ili kvalitetnijih usluga poduzetnicima, te upravljanje projektom i stručni nadzor gradnje infrastrukture. Pružanje stručne i savjetodavne podrške te informiranje MSP-ova u različitim fazama njihovog razvoja, s posebnim naglaskom na novoosnovane MSP	Poduzetničke potporne institucije (regionalne razvojne agencije, poduzetničke udruge, akceleratori, inkubatori, poduzetnički centri), jedinice lokalne i regionalne uprave/samouprave	33.758.469,32	Nije poznato	do 85%	28.9.2019.	30.5.2020.

6	ITU - Razvoj poslovne infrastrukture i poduzetničkih inkubatora na urbanom području Pula	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3a2 Omogućavanje povoljnog okruženja za razvoj poduzetništva	<ul style="list-style-type: none"> Osiguravanje učinkovite pomoći s ciljem učvršćivanja položaja MSP-ova na tržištu, kako bi se smanjila asimetrija informacija među MSP-ovima te olakšao pristup poslovnim znanjima i vještinama, partnerima i informacijama ključnim za rast i razvoj poslovanja, te kako bi se unaprijedila gospodarska uspješnost, i stopa preživljavanja MSP-ova. Razvoj i poboljšanje kvalitete i dostupnosti infrastrukture postojećih poduzetničkih zona kroz poticanje ulaganja u takvu infrastrukturu u područjima gdje postoji potreba za gradnjom nove, unapređenjem ili proširenjem postojeće zajedničke infrastrukture postojećih zona s ciljem privlačenja investicija i stvaranja mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta. 	Otvoreni postupak dodjele	<ul style="list-style-type: none"> • Priprema tehničke dokumentacije (idejni/glavni/izvedbeni projekt s troškovnicima, potrebne dozvole), dokumentacije projektnog prijedloga i dokumentacije o nabavi; • Ulaganje u gradnju novih elemenata osnovne i dodatne zajedničke infrastrukture postojećih poduzetničkih zona; • Ulaganje u izgradnju ili opremanje zelenih infrastruktura; • Upravljanje projektom u ime i za račun investitora, sukladno čl. 33. - 39. Zakona o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 78/15); • Stručni nadzor gradnje zajedničke osnovne i dodatne infrastrukture; • pružanje stručne i savjetodavne podrške (uključivo kroz edukaciju i mentorstvo) • usluga informiranja MSP-ovima u različitim fazama njihovog razvoja, s posebnim naglaskom na novoosnovane MSP (koji posluju kraće od 3 godine). • Aktivnosti povezane s promidžbom i vidljivosti projekta; • Financijska revizija projekta 	Gradovi i općine UP Pula, Poduzetničko potporne institucije	23.375.000,00	Nije poznato	do 85%	29.3.2019.	30.11.2019.
7	ITU - Programi edukacija za mala i srednja poduzeća (MSP)	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3a2 Omogućavanje povoljnog okruženja za razvoj poduzetništva	<ol style="list-style-type: none"> Promicanje poduzetničkog duha i samozapošljavanje među nezaposlenima i studenta u svrhu otvaranja niza novih radnih mjesta, smanjenja siromaštva u regiji, povećanja kupovne moći stanovništva i povećanja kvalitete života ciljane skupine, na Urbanom području Slavonski Brod; Jačanje kapaciteta malih i srednjih poduzeća i obrtnika iz Urbanog područja Slavonski Brod u svrhu povećanja njihove konkurentnosti na tržištu, povećanja stabilnosti poslovanja i otpornosti na vanjske izazove i ekonomske krize. 	Otvoreni postupak dodjele	Priprema i provedba programa edukacije na Urbanom području Slavonski Brod	Poduzetničke potporne institucije	323.000,00	Nije poznato	do 85%	29.3.2019.	30.9.2019.
8	ITU - Razvoj poduzetničkih potpornih institucija UA Split	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3a2 Omogućavanje povoljnog okruženja za razvoj poduzetništva	Razvoj kapaciteta i usluga postojećih PPI-ova, te aktivno umrežavanje PPI-a na području UAS.	Otvoreni postupak dodjele	<ul style="list-style-type: none"> Pružanje usluga za MSP-e od strane Poduzetničkih potpornih institucija (PPI-a); Podizanje razine vještina i znanja zaposlenih u PPI-ima; Organiziranje programa mentorstva za MSP-e; Promocija savjetodavnih usluga prema poduzetnicima; Podrška za pred-inkubacijske usluge; Podrška u osnivanju start-upa i spin-offa; Aktivnosti umrežavanja i sektorske specijalizacije PPI Urbane aglomeracije Split 	Poduzetničke potporne institucije	22.085.676,00	Nije poznato	do 85%	29.3.2019.	30.11.2019.
9	ITU - Program za inovativno poduzetništvo u UP Pula	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3a2 Omogućavanje povoljnog okruženja za razvoj poduzetništva	Stvaranje inovativnog poduzetničkog okruženja u Urbanom području Pula	Otvoreni postupak dodjele	<ul style="list-style-type: none"> • Potpora za predinkubacijske usluge koje pružaju pro-inovativne poduzetničke potporne institucije (PPI) s odgovarajućom infrastrukturom i uslugama za pronalaženje i odabir inovativnih ideja. • Razvoj poslovne infrastrukture koja donosi izravnu korist MSP. • Promicanje poduzetništva u društvu uključujući međunarodne i nacionalne konferencije, radionice, seminare, organizaciju rasprava i događaja namijenjenih umrežavanju. Aktivnosti uključuju širenje i promicanje priča o uspjehu MSP, studije i slično. • Razvoj usluga poduzetničkih potpornih institucija (PPI) za malo i srednje poduzetništvo (MSP). 	Istarska razvojna agencija (IDA), grad Pula, Zaklada za policiranje partnerstva i razvoj civilnog društva	17.061.156,44	Nije poznato	do 85%	28.9.2019.	30.5.2020.
10	3a2.1.4 Pružanje visokokvalitetnih usluga za MSP putem poduzetničkih potpornih institucija (PPI) - Faza 2	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3a2 Omogućavanje povoljnog okruženja za razvoj poduzetništva	Pružanje stručnih i savjetodavnih usluga malim i srednjim poduzetnicima diljem Hrvatske putem poduzetničkih potpornih institucija	Otvoreni/privremeni	Pružanje stručne i savjetodavne podrške te usluga informiranja MSP-ovima u različitim fazama njihovog razvoja, s posebnim naglaskom na novoosnovane MSP (koji posluju kraće od 3 godine).	Poduzetničke potporne institucije	22.800.000,00	od 100.000,00 do 600.000,00	75%	29.3.2019.	20.12.2019.
11	3d1.4.1 Jačanje međusobne povezanosti MSP (Klasteri)	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3d1 Poboļšani razvoj i rast malih i srednjih poduzetnika na domaćim i stranim tržištima	Jačanje međusobne povezanosti MSP kako bi ojačali svoju poziciju na tržištu	Otvoreni postupak dodjele	Prihvatljive aktivnosti uključuju ulaganja u u nematerijalnu i materijalnu imovinu za izgradnju ili nadogradnju klastera te operativne potpore za inovacijske klastere.	Mali i srednji poduzetnici sukladno def. Iz priloga 1. Uredbe Komisije (EZ) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. g.	15.000.000,00	Nije poznato	50%	28.6.2019.	4.2.2020.
12	3d2.1 Integrator	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3d2 Povećana inovativnost malih i srednjih poduzetnika	Transfer tehnologija i novih inovativnih proizvoda MSP-ova u okviru strateških partnerstva među poduzećima, poboljšanje inovativne sposobnosti malih i srednjih poduzeća kako bi ih pripremili za uspostavljanje dugoročnih dobavljačkih odnosa sa sdrugim poduzećima (tzv. Integratorima).	Otvoreni postupak dodjele	Prihvatljive aktivnosti uključuju ulaganja u u nematerijalnu i materijalnu imovinu u sklopu kolaborativnih inovacijskih projekata, troškove osoblja, savjetodavnih i tehnoloških usluga iz područja inovacija, inovacija procesa i organizacije poslovanja.	Mali i srednji poduzetnici sukladno def. Iz priloga 1. Uredbe Komisije (EZ) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. g."	150.000.000,00	Nije poznato	50%	2.5.2019	24.10.2019.
13	3d2.2 Inovacije u S3 područjima	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3d2 Povećana inovativnost malih i srednjih poduzetnika	Istraživanje i razvoj za unapređenje postojećih i stvaranje novih proizvoda i usluga u sklopu sektore povezani s prioritetima S3 Strategije	Otvoreni postupak dodjele	Prihvatljive su aktivnosti namijenjene ulaganju u materijalnu i nematerijalnu imovinu, dobivanju patenata, troškova osoblja i istraživanja u svrhu inovacija i komercijalizacije novih proizvoda i usluga isključivo u skladu s identificiranim prioritetnim tematskim područjima i međusektorskim temama Strategije pametne specijalizacije (S3).	Mali i srednji poduzetnici sukladno def. Iz priloga 1. Uredbe Komisije (EZ) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. g."	634.000.000,00	Nije poznato	50%	1.4.2019.	20.9.2019.

14	ITU - Unaprjeđenje poduzetničke infrastrukture urbane aglomeracije Osijek	Prioritetna os 3 Poslovna konkurentnost	3a2 Omogućavanje povoljnog okruženja za razvoj poduzetništva	Razvoj i poboljšanje kvalitete poduzetničko poslovne infrastrukture	Otvoreni postupak dodjele	Izgradnja i opremanje poduzetničke infrastrukture uz pružanje usluga podrške razvoju poslovanja poduzetnika	Jedinice lokalne samouprave (JLS) i Poduzetničke potporne institucije (PPI) iz Urbanog područja Osijek	27.466.997,89	Nije poznato	do 85%	29.9.2019	30.7.2020
15	5a1.2 Shema za jačanje primijenjenih istraživanja za mjere prilagodbe klimatskim promjenama	Prioritetna os 5 Klimatske promjene i upravljanje rizicima	5a1 Uspostava sustava za praćenje, predviđanje i planiranje mjera prilagodbe klimatskim promjenama	Unaprijediti znanje o utjecaju klimatskih promjena na okoliš, biološku raznolikost, resurse, ekonomiju i zdravlje te predložiti rješenja i mjere za prilagodbu na klimatske promjene i smanjenje ranjivosti ranjivih sektora na klimatske promjene.	Otvoreni postupak dodjele	Financirat će se istraživački projekti (primijenjena istraživanja) koji doprinose u popunjavanju praznina u znanju o utjecaju klimatskih promjena na ranjive sektore te projekti namijenjeni razvoju baza podataka i modela koji su potrebni za simuliranje fizičkih učinaka klimatskih varijabli i klimatskih promjena na različite identificirane ranjive sektore: vode, šumarstvo, poljoprivredu, biološku raznolikost i prirodne kopnene ekosustave, obale i obalna područja, morske ekosustave i riblje resurse te ljudsko zdravlje. Posebno se potiču istraživanja kojima je cilj identificiranje najučinkovitijih mjera prilagodbe na klimatske promjene za ranjive sektore.	Znanstvene, akademske i istraživačke institucije Javne institucije koje se bave klimatskim promjenama i njihovim utjecajima Organizacije civilnog društva	34.129.119,00	Nije poznato	Nije poznato	30.4.2019.	30.9.2019.
16	6c1 Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine na području Slavonije, Baranje i Srijema	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6c1 Povećanje zapošljavanja i turističkih izdataka kroz unaprjeđenje kulturne baštine	Pružanje potpora integriranim razvojnim programima temeljenima na obnovi kulturne baštine, koji integracijom različitih elemenata i povezanih aktivnosti osiguravaju unaprjeđenje upravljanja kulturnom baštinom s ciljem doprinosa održivom razvoju na lokalnoj i regionalnoj razini na području Slavonije, Baranje i Srijema	Ograničeni postupak dodjele	1. Priprema projektno-studijske dokumentacije 2. Zaštita, obnova i revitalizacija nepokretnih kulturnih dobara upisanih u Registar kulturnih dobara RH (uključujući opremanje) 3. Rekonstrukcija i/ili izgradnja pratećih infrastrukturnih objekata povezanih s kulturnom baštinom (koji nisu kulturno dobro) uključujući opremanje 4. Razvoj kulturnih i turističkih sadržaja i proizvoda utemeljenih na kulturnoj baštini 5. Promocija i marketing destinacije na temu kulturne baštine	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	332.000.000,00	Nije poznato	do 85%	1.5.2019.	2.9.2019.
17	ITU - Obnova kulturne baštine UP Zadar	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6c1 Povećanje zapošljavanja i turističkih izdataka kroz unaprjeđenje kulturne baštine	Pružanje potpora Integriranim razvojnim programima temeljenima na obnovi kulturne baštine, koji osiguravaju unaprjeđenje upravljanja kulturnom baštinom s ciljem doprinosa održivom razvoju na lokalnoj i regionalnoj razini.	Otvoreni postupak dodjele	Priprema projektne i studijske dokumentacije za provedbu; zaštita, obnova i revitalizacija nepokretnih kulturnih dobara upisanih u Registar kulturnih dobara RH (uključujući opremanje); rekonstrukcija i/ili izgradnja pratećih infrastrukturnih objekata povezanih s kulturnom baštinom (koji nisu kulturno dobro) uključujući opremanje; razvoj kulturnih i turističkih sadržaja i proizvoda utemeljenih na kulturnoj baštini; promocija i marketing destinacije na temu kulturne baštine.	Grad Zadar, međunarodni centar za podvodnu arheologiju u Zadru, JLS-ovi UP Zadar	25.919.304,56	Nije poznato	do 85%	28.9.2019.	30.7.2020.
18	ITU - Kulturna baština i turizam UA Zagreb	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6c1 Povećanje zapošljavanja i turističkih izdataka kroz unaprjeđenje kulturne baštine	Pružanje potpora Integriranim razvojnim programima temeljenima na obnovi kulturne baštine (sadržajno i/ili tematski povezana ulaganja), koji osiguravaju unaprjeđenje upravljanja kulturnom baštinom s ciljem doprinosa održivom razvoju na lokalnoj i regionalnoj razini	Ograničeni postupak dodjele	1. zaštita, obnova i revitalizacija nepokretnih kulturnih dobara upisanih u Registar kulturnih dobara RH (uključujući opremanje); 2. rekonstrukcija i/ili izgradnja pratećih infrastrukturnih objekata povezanih s kulturnom baštinom (koji nisu kulturno dobro) uključujući opremanje; 3. razvoj kulturnih i turističkih sadržaja i proizvoda utemeljenih na kulturnoj baštini; 4. promocija i marketing destinacije na temu kulturne baštine.	Pravne osobe kao vlasnici kulturnih dobara, tijela javne vlasti	67.429.856,58	Nije poznato	do 85%	28.9.2019.	30.7.2020.
19	ITU - Revitalizacija brownfield lokacija UP Zadar	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6e2 Obnova brownfield lokacija (bivša vojna i/ili industrijska područja) unutar ITU	Smanjenje neobnovljenih brownfield područja kroz revitalizaciju, obnavljanje i njihovo stavljanje u funkciju	Otvoreni postupak dodjele	• Prostorno planske aktivnosti u vezi s obnovom brownfield lokacija u sklopu ITU područja • Izvođenje svih potrebnih istraživanja, izrada potrebne dokumentacije i ishođenje svih potrebnih dozvola • Obnova brownfield lokacije • Izgradnja/rekonstrukcija infrastrukture na brownfield lokaciji • Aktivnosti pripreme i realizacije projekta	Grad Zadar, međunarodni centar za podvodnu arheologiju u Zadru, JLS-ovi UP Zadar, prihvatljivi prijavitelji sukladno OPKK	29.022.877,64	Nije poznato	do 85%	28.6.2019.	28.2.2020.
20	ITU - Revitalizacija brownfield lokacija UA Rijeka	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6e2 Obnova brownfield lokacija (bivša vojna i/ili industrijska područja) unutar ITU	Cilj grant sheme je revitalizacija brownfield lokacija. U intervencijama su planirane rekonstrukcije i dogradnje zapuštenih/napuštenih lokacija na područjima gradova i općina članica UA Rijeka s krajnjim ciljem stavljanja nekretnina u funkciju.	Otvoreni postupak dodjele	• Izrada projektne dokumentacije. • Građevinsko-obrtnički radovi. • Elektroinstalacijske i strojarski radovi. • Uređenje javnih površina u okviru brownfield lokacije.	Članovi UA Rijeka	19.094.998,48	Nije poznato	Nije poznato	29.6.2019.	28.2.2020.

21	ITU - Brownfield na području Urbane aglomeracije Split	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6e2 Obnova brownfield lokacija (bivša vojna i/ili industrijska područja) unutar ITU	Revitalizacija pojedinih dijelova gradova i općina omogućavanje pružanja novih usluga i sadržaja bez dodatnog opterećivanja prostora i okoliša	Otvoreni postupak dodjele	Prostorno planske aktivnosti u vezi s obnovom brownfield lokacija u sklopu ITU područja Izvođenje svih potrebnih istraživanja, izrada potrebne dokumentacije i ishođenje svih potrebnih dozvola Obnova brownfield lokacije Izgradnja/rekonstrukcija infrastrukture na brownfield lokaciji Aktivnosti pripreme i realizacije projekta	Gradovi i općine UAS	18.240.000,00	Nije poznato	do 85%	28.3.2019.	28.10.2019.
22	ITU - Obnova brownfield područja u urbanom području Pula	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6e2 Obnova brownfield lokacija (bivša vojna i/ili industrijska područja) unutar ITU	Smanjiti postotak neobnovljenih i nekoristih brownfield zemljišta na urbanom području Pule	Ograničeni postupak dodjele	• Aktivnosti revitalizacije pojedinih dijelova gradova – industrijskih zona, bivših vojnih objekata isl., koja će omogućiti korištenje već postojećih (fizičkih) resursa unutar urbanih područja bez dodatnog opterećivanja prostora i okoliša; - Izrada projektna dokumentacije i ishođenje potrebnih dozvola, obnova brownfield lokacija i objekata, Izgradnja/rekonstrukcija infrastrukture na brownfield lokaciji • Prostorno uređenje povezano sa zasebnim dijelovima grada za koje je određena revitalizacija (urbana preobrazba), uključujući razvoj prostornih planova gradova i općina te detaljnijih prostornih planova za područja bivših industrijskih zona • Aktivnosti pripreme i realizacije projekta	Istarska razvojna agencija -ida, grad Pula, Sveučilište Juraj Dobrila, općina Medulin, općina Vodnjan Dignano	53.914.875,26	Nije poznato	do 85%	29.3.2019.	28.10.2019.
23	6i1 Izgradnja i opremanje postrojenja za biološku obradu odvojeno prikupljenog biotopada	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6i1 Smanjena količina otpada koji se odlaže na odlagališta	Potpora JLS kroz dodjelu bespovratnih sredstava za izgradnju i opremanje postrojenja za biološku obradu odvojeno prikupljenog biotopada (kompostane, bioplinna postrojenja i sl.)	Otvoreni postupak dodjele	- Aktivnosti vezane uz pripremu i provedbu postupaka javne nabave radova, usluga i roba za izgradnju postrojenja za biološku obradu odvojeno prikupljenog biotopada - Aktivnosti građenja postrojenja za biološku obradu odvojeno prikupljenog biotopada - Stručni i projektantski nadzor radova - Tehnička pomoć za upravljanje projektom - Usluge promidžbe i vidljivosti	Jednice lokalne samouprave	250.000.000,00	1.000.000 - 35.000.000	max. 85%	30.4.2019.	6.9.2019.
24	6i1 Izgradnja i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i dr.	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6i1 Smanjena količina otpada koji se odlaže na odlagališta	Cilj ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga je pružanje potpore jedinicama lokalne samouprave u obliku dodjele bespovratnih sredstava koja će se koristiti za izgradnju i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada iz komunalnog otpada – otpadnog papira i kartona, te reciklabilnog komunalnog otpada (otpadna plastika, otpadni metal i otpadno staklo, a kad je to prikladno i druge vrste otpada koje su namijenjene recikliranju (npr. otpadni tekstil, otpadno drvo i sl.)	Otvoreni postupak dodjele	Aktivnosti vezane uz pripremu i provedbu postupaka javne nabave usluga i roba za gradnju postrojenja za sortiranje sukladno pravomoćnom aktu na temelju kojeg se može započeti izgradnja, - Aktivnosti građenja postrojenja za sortiranje koje uključuju izvedbu građevinskih, strojarskih, elektrotehničkih, obrtničkih i svih drugih radova potrebnih za stavljanje postrojenja u funkciju (pripremi, zemljani, instalaterski i završni radovi, te ugradnja građevinskih proizvoda, uređaja, opreme i postrojenja) sukladno pravomoćnom aktu kojim se dopušta građenje kao i neophodne aktivnosti propisane zakonom u svrhu ishođenja uporabne dozvole za građevinu, - Aktivnosti vezane uz priključenje na komunalnu infrastrukturu i osiguranje pristupne ceste isključivo za potrebe postrojenja za sortiranje; - Stručni nadzor građevinskih radova, - Projektantski nadzor, - Usluge koordinatora zaštite na radu u fazi projektiranja (koordinator I) - Usluge koordinatora zaštite na radu u fazi izvođenja radova (koordinator II), - Tehnička pomoć za upravljanje projektom (angažiranje tvrtki koje će biti zadužene za poslove upravljanja i administraciju projektom te ostale aktivnosti povezane s upravljanjem projektom), - Promidžba i vidljivost.	Jednice lokalne samouprave	350.000.000,00	1.000.000 - 35.000.000	85%	15.4.2019	6.9.2019.
25	6i1 Sanacija zatvorenih odlagališta neopasnog otpada	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6i1 Smanjena količina otpada koji se odlaže na odlagališta	Svrha ovog Poziva je sanacija neusklađenih odlagališta neopasnog otpada s ciljem sprječavanja daljnjih negativnih utjecaja na okoliš i ljudsko zdravlje.	Otvoreni postupak dodjele bespovratnih sredstava u modalitetu trajnog poziva	Prihvatljive aktivnosti koje se mogu financirati u okviru ovog Poziva trebaju izravno biti vezane uz sanaciju zatvorenih odlagališta neopasnog otpada, a glavne projektne aktivnosti navedene su kako slijedi: 1. Provedba projekta: a)aktivnosti izvođenja radova sanacije zatvorenih odlagališta sukladno aktu na temelju kojeg mogu započeti radovi (izvedba građevinskih i drugih radova - pripremi, zemljanih, konstrukterskih, instalaterskih, završnih te ugradnja građevinskih proizvoda, opreme ili postrojenja, provođenje potrebnih ispitivanja i izdavanje atesta, tehnički pregled te ishođenje uporabne dozvole); b)aktivnosti vezane uz priključenje na komunalnu i energetsku infrastrukturu isključivo za potrebe saniranog odlagališta otpada; c)aktivnosti izrade dokumentacije potrebne za ishođenje uporabne dozvole za sanaciju odlagališta, a koje su započete nakon donošenja Odluke o financiranju; d)usluge stručnog nadzora građenja; e)usluge projektantskog nadzora; f)usluge koordinatora zaštite na radu tijekom projektiranja i građenja; g)usluga vođenja projekta sukladno Zakonu o arhitektonskim i inženjerskim poslovima i djelatnostima u prostornom uređenju i gradnji (NN 152/08). 2. Upravljanje projektom: a)usluge tehničke pomoći za upravljanje projektom (angažiranje vanjskih stručnjaka za poslove upravljanja i administracije projekta, pripremu i provedbu nabave te ostale aktivnosti povezane s upravljanjem projektom); b)aktivnosti promidžbe i vidljivosti.	Jednice lokalne samouprave	250.000.000,00	1.000.000,00 - 60.000.000,00	85%	2.5.2019.	2.8.2019.
26	6iii2.4 Shema unapređenja postojećih i uspostave novih oporavišta za divlje životinje	Prioritetna os 6 Zaštita okoliša i održivost resursa	6iii.2 Uspostava okvira za održivo upravljanje bioraznolikošću (primarno Natura 2000)	Cilj je unaprijediti postojeća i uspostaviti nova oporavišta za divlje životinje s odgovarajućom opremom, smještajnim i karantenskim prostorima, kako bi se osigurala odgovarajuća skrb za bolesne ili ozlijeđene strogo zaštićene životinje iz prirode i zaplijenjene ili oduzete divlje životinje iz ilegalnog prekograničnog prometa i trgovine u svim regijama Hrvatske s ciljem povratka u prirodu ili korištenja u okviru in situ programa očuvanja.	Ograničeni postupak dodjele	Shema je osmišljena za sufinanciranje projektnih aktivnosti koje, kroz razvoj (izgradnju, rekonstrukciju i adaptaciju) i opremanje objekata oporavišta za divlje životinje, osiguravaju odgovarajuće zbrinjavanje i skrb o strogo zaštićenim životinjama koje su pronađene bolesne ili ozlijeđene u prirodi i o zaplijenjenim divljim životinjama iz ilegalnog prekograničnog prometa i trgovine u svim regijama Hrvatske. Kroz ograničeni postupak poziva na dostavu projektnih prijedloga bit će pozvane institucije i organizacije, odabrane ili ovlaštene prema Zakonu o zaštiti prirode, koje će u projektnim prijavama demonstrirati razvijeni radni plan pojedinog oporavišta, kako bi se osigurala odgovarajuća skrb za divlje životinje, sa svim relevantnim planiranim aktivnostima. Dodjela bespovratnih sredstava obavljat će se na temelju specifičnih kriterija za različite vrste objekata: oporavišta i karantenske objekte. Shema je namijenjena za tijela koja su sposobna i imaju kapacitete za provođenje aktivnosti vezanih uz zbrinjavanje i skrb o strogo zaštićenim životinjama i divljim životinjama zaplijenjenim ili oduzetim u ilegalnom prekograničnom prometu i trgovini.	Oporavišta za divlje životinje odabrana ili ovlaštena prema Zakonu o zaštiti prirode za pružanje skrbi o životinjama	46.000.000,00	Nije poznato	Nije poznato	1.4.2019.	31.7.2019.
27	ITU-Sustav biciklističkih staza i planovi mobilnosti UA Zagreb	Prioritetna os 7 Povezanost i mobilnost	7ii2 Povećanje broja putnika u javnom prijevozu	Poboljšati infrastrukturu za bicikliste i razviti novu infrastrukturu kako bi se promicao prijevoz s nulom stopom emisije.	Otvoreni postupak dodjele	Izgradnja i poboljšanje biciklističkih putova i staza; Promidžba i vidljivost; Upravljanje projektom	lokalne i regionalne vlasti, javne prijevozne tvrtke	41.365.464,85	41.365.464,85	85%	30.6.2019.	28.2.2020.
28	ITU - Biciklističke staze UP Slavonski Brod i sustav javnih bicikala u UP Slavonski Brod	Prioritetna os 7 Povezanost i mobilnost	7ii2 Povećanje broja putnika u javnom prijevozu	Izgradnja biciklističkih i pješačkih staza na području grada i općina u Urbanom području Slavonski Brod doprinijela bi sigurnosti u prometu djece, odraslih i starijih osoba, te povezala naselja i pridonijela poboljšanju ekološke svijesti stanovnika i smanjila emisiju CO2	Otvoreni postupak dodjele	Izgradnja i poboljšanje biciklističkih putova i staza; Promidžba i vidljivost; Upravljanje projektom	Jednice lokalne samouprave UP Slavonski Brod	32.313.007,94	32.313.007,94	do 85%	29.9.2019.	30.5.2020.
29	9a3.4 Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstucionalizacije – druga faza	Prioritetna os 8 Socijalno uključivanje i zdravlje	9a3 Promicanje socijalne uključenosti i smanjenje nejednakosti kroz poboljšani pristup socijalne infrastrukture	Unapređenje infrastrukture kao potpore pružanja socijalnih usluga u zajednici kako bi se smanjio broj institucionaliziranih osoba te omogućio njihov proces inkluzije i spriječila daljnja institucionalizacija novih korisnika.	Otvoreni postupak dodjele	Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija, opremanje.	Organizacije civilnog društva; ustanove; zadruge; fizičke osobe koje samostalno obavljaju profesionalnu djelatnost pružanja socijalnih usluga u zajednici: obiteljski domovi za djecu i mlade bez odgovarajuće roditeljske skrbi, za osobe s invaliditetom i starije i nemoćne.	523.689.973,75	400.000,00 HRK - 15.000.000,00 HRK	85 %	29.3.2019.	30.4.2020.